

**Věc: Prohlášení společnosti ASSA ABLOY Czech & Slovakia s.r.o.**

**Odmítnutí klamavých informací šířených společnostmi HB Group s.r.o.**

Společnost ASSA ABLOY (dále jen „AA“) tímto opětovně reaguje na další zavádějící kampaň společnosti HB Group s.r.o. (dále jen „HBG“), tentokrát šířenou prostřednictvím marketingového sdělení rozeslaného emailem začátkem února 2016 zákazníkům společnosti.

Společnost HBG se svým sdělením pravděpodobně snaží vyvolat dojem, že soudní řízení vedená proti HBG byla společností AA zahájena jakýmsi nedopatřením. Právní kroky AA jsou permanentně líčeny jako nátlak a útok velké společnosti se zahraničním kapitálem, který postrádá relevantní právní základ a proti kterému je „chudák malý český podnikatel“ (rozuměj HBG) nucen se bránit.

Opak je pravdou – AA je v tomto případě ten, do jehož práv neoprávněně zasahuje společnost HBG, a to opakovaně. Fakt, že HBG porušuje práva AA, byl jasně potvrzen i soudy České republiky, které vydaly předběžná opatření, která v tuto chvíli brání HBG pokračovat nadále alespoň v některých jejích obchodních praktikách. Toto jsou fakta, která ovšem HBG navenek nereflektuje a trhu účelově servíruje dílčí informace, které však zdaleka nepodávají pravdivý obraz celé situace.

**Jinak si totiž nelze vysvětlit zavádějící tvrzení HBG o tom, že v brzké době očekává zrušení předběžného opatření a zamítnutí žaloby... AA tak toto konstatování uvádí na pravou míru – předběžné opatření nařízené Městským soudem v Praze a potvrzené Vrchním soudem v Praze brání HBG v porušování práv AA platí a bude platit i nadále, a to do doby, než pomínou důvody pro jeho nařízení, či než bude soudní řízení vedené proti HBG pravomocně ukončeno. To může trvat i několik let.**

**Nakonec je to tedy ASSA ABLOY, která tímto deklaruje, že je i nadále připravena hájit svá práva proti neoprávněným zásahům třetích osob do svých práv, a to všemi prostředky, které právní řád ČR nabízí.**

Společnost ASSA ABLOY je nadále na žádost svých obchodních partnerů a zákazníků připravena poskytnout podrobné informace týkající se zásahů do práv společnosti ASSA ABLOY. Tyto informace lze získat na telefonním čísle +420 724 044 580.

V Praze, dne 8.2.2016

ASSA ABLOY Czech & Slovakia s.r.o.  
Provozovna: Dolnoměcholupská 1418/12  
102 00 Praha 10, Czech Republic  
IČ 27465454, DIČ CZ27465454 (4)

Martin Šedivý  
Managing Director  
ASSA ABLOY Czech & Slovakia s.r.o.